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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和６年９月３日（火） 

 白井市役所東庁舎３階３０２・３０３会議室 

 １．教育長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．前回会議録の承認 

 ４．委員報告 

 ５．教育長報告 

 ６．議決事項 

   議案第１号 白井市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について 

   議案第２号 使用料等の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の制定議案に係る意見聴取

について 

 ７．報告事項 

   報告第１号 要保護準要保護児童生徒の認定について 

 ８．委員質疑 

 ９．その他 

 １０．教育長閉会宣言 

                                              

○出席委員等 

   教 育 長  井上 功 

   委   員  中里 敏康 

   委   員  松田 加奈子 

   委   員  久保 利枝 

○欠席委員等 

   委   員  齊藤 豊 

                                              

○出席職員 

   教育部長          榛沢 宏一 

   教育部参事         大高 一穂 

   教育総務課長        落合 一矢 

   生涯学習課長        西口 武雄 

   文化センター長       髙花 宏行 

   書   記         中村 妃佐 

   書   記         原川 楓乃 

午後２時００分 開 会 

     ○教育長開会宣言 
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○井上教育長 ただいまより令和６年第９回白井市教育委員会定例会を開会します。 

 本日の会議について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局 それでは初めに、出席者数を御報告いたします。 

 本日の出席委員数は、５人中４人です。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３項

の規定に基づき、過半数の出席があり、定数に達しておりますので会議は成立です。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりです。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

○事務局 日程２、会議録署名人は、教育長より事前に松田委員、久保委員が指名されております。

よろしくお願いたします。 

                                              

     ○前回会議録の承認 

○事務局 日程３、前回会議録の承認について、訂正等がありましたらお願いします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○事務局 では、訂正なしにより、前回の会議録は承認されました。 

                                              

     ○委員報告 

○事務局 日程４、委員報告について、各委員からお願いします。 

○久保委員 ８月２３日金曜日に、なし坊ホールで行われたスクールサミットについて報告します。

私は初めて出席しまして、今回、「わたしたちのウェル・ビーイング」という初めてのテーマで、小

学校、中学校それぞれの発表を見ました。 

 自分たちでそのテーマを解釈して、自分たちの生活に結びついたことを研究して発表する学校や、

自分たちの理想に向かって、こういうふうにしたらいいのではないかというのを発表する学校があっ

たり、また、発表の仕方も、自分たちで考えたことを堂々と発表しているお子さんが多くて、本当に

感動しました。大人にも考えつかないようないいアイデアがたくさん出ていたので、市民の方や各校

の子供たちにも知ってもらって、共有していけたらいいなというふうに感じました。ありがとうござ

いました。 

 以上です。 

○事務局 ありがとうございます。 

 ほかにありますでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

                                              

     ○教育長報告 

○事務局 ないようですので、日程５、教育長報告です。 

 井上教育長、お願いいたします。 

○井上教育長 私から教育長報告を行います。 

 今、ありました８月２３日、スクールサミットに私も出席いたしました。今年から「わたしたちの

ウェル・ビーイング」ということで、テーマを広げたことにより、プレゼン提案の内容の広がりがあ
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ったかなと。子供たちもテーマに関してはいろいろなものが考えられるので、幅広くなってよかった

かなというふうに思っています。 

 また、それぞれの学校の積み重ねがあり、今回で４年目ですが、過去３年間の積み重ねの上に今回

の発表があるので、それぞれレベルアップした、いい発表が多かったかなというふうに思っておりま

す。 

 次に、８月２７日火曜日に、ＮＩＳ主催のほおじろ新聞スクラップコンクールの授賞式に出席いた

しました。 

 私からは以上です。 

○事務局 ありがとうございます。 

 ただいまの委員報告、教育長報告で確認したいことなどありましたら、お願いいたします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

                                                  

○非公開案件について 

○事務局 次に、非公開案件についてお諮りします。 

 報告第１号「要保護・準要保護児童生徒の認定について」は、白井市情報公開条例第９条第１項第

１号に該当するため、非公開にしたいと考えますが、いかがでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○事務局 では、報告第１号は非公開とします。 

 これより議事に入ります。 

 本日の議事進行については、白井市教育委員会会議規則第２９条の規定により、教育長から事前に

中里委員が指名されております。 

 ６の議決事項、７の報告事項について、進行をお願いいたします。 

 なお、８の委員質疑はございません。 

 それでは、中里委員、よろしくお願いいたします。 

○中里委員 ただいま指名されました中里です。 

 これより、議決事項、報告事項について議事進行を行います。よろしくお願いいたします。 

                                              

     議案第１号 「白井市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について」 

○中里委員 日程６、議決事項、議案第１号「白井市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について」

説明をお願いいたします。 

○大高教育部参事 それでは、議案第１号 「白井市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について」

説明します。 

 本案は、教育機関の職員の人事異動に伴い、後任とする委員を委嘱及び任命したいため提案するも

のです。 

 裏面を御覧ください。 

 変更は５番、我孫子特別支援学校、諸石教諭、６番、松戸特別支援学校、椎𣘺教頭、７番、白井第

二小学校、仁平教諭となります。こちらにある９名の委員で、１０月から全３回の教育支援委員会で、

様々な角度から個々の児童生徒にとって最適な学び場の調査、審議を行い、適切な就学や継続的支援



- 4 - 

について検討してまいります。 

 以上です。よろしくお願いします。 

○中里委員 ありがとうございます。 

 議案第１号について、御質問等がありましたらお願いいたします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○中里委員 御質問等ないようですので、議案第１号についてお諮りします。 

 議案第１号について、原案のとおり決定することに御異議はございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○中里委員 それでは、議案第１号については原案のとおり決定いたします。 

                                              

     議案第２号 「使用料等の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の制定議案に係る意

見聴取について」 

○中里委員 次に、議案第２号 「使用料等の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の制定議案

に係る意見聴取について」説明をお願いいたします。 

○西口生涯学習課長 議案第２号「使用料等の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の制定議案

に係る意見聴取について」御説明させていただきます。 

 本案は、令和６年第３回白井市議会定例会に提案する教育委員会に関わる議案について、議会の議

決を要するため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定により、市長から意見を

求められたので、教育委員会議に諮るものです。 

 この使用料・手数料の見直しの経緯ですが、平成３０年に見直しが行われまして、まず３年に一度

見直す決まりでしたが、コロナウイルスの影響で利用実績等が正確に見込めないことから、令和３年

の見直しは行わず、令和４年、５年の実績等を用いて、今回７年ぶりに見直すものであります。 

 料金の算定につきましては、現在の人件費、修繕費、諸経費等を市の基準として、受益者負担率１

００％または現行料金の１．５倍までを上限として設定しております。 

 それでは、この議案内容について御説明をいたします。議案第２号の８ページから新旧対照表を御

覧ください。 

 本案は、使用料・手数料及び利用料金を見直し、受益者負担の適正化を図るため、関係条例を整備

するものでございます。 

 なお、改正理由が受益者負担の適正化を図るためという同一の理由であることから、整備条例の方

法により一括して改正するものです。 

 議案第２号の資料については、教育委員会所管の部分だけを抜粋しております。 

 それでは、８ページ、第２条関係の白井市都市公園条例の改正につきまして御説明します。 

 白井運動公園の陸上競技場及び付帯設備である写真判定設備並びに競技広場利用料金の上限額を改

めるもので、資料１１ページの上段までとなります。 

 なお、この別表第４につきましては、金額の改正と併せまして、範囲の明確化等のため、表の形式

についても改めておりますが、同表にある放送設備及び庭球場利用料金につきましては、上限額の変

更はありません。 

 続きまして、１１ページの下段の部分、第４条関係、白井市青少年女性センターの設置及び管理に
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関する条例及び第７条の白井市学習等供用施設の設置及び管理に関する条例及び第８条の白井市公民

館の設置及び管理等に関する条例は、それぞれ貸室の利用料金の上限額を改めるものです。 

 なお、新しい使用料につきましては、令和７年４月１日からとなります。 

 説明は以上になります。 

○中里委員 ありがとうございます。 

 議案第２号について、御質問等がありましたらお願いいたします。質問等よろしいでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○中里委員 それでは、議案第２号についてお諮りいたします。 

 議案第２号について、原案のとおり決定することに御異議はございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○中里委員 それでは、議案第２号については原案のとおり決定いたします。 

 これより非公開案件に入ります。傍聴席の方は御退室をお願いいたします。 

                                              

     報告第１号 「要保護準要保護児童生徒の認定について」 

○中里委員 以上、本日の議決事項、報告事項については終了です。 

 この後の進行は事務局にお返しいたします。 

                                              

     ○その他 

○事務局 中里委員、ありがとうございました。これより事務局が進行を行います。 

 日程９、その他です。何かございましたら、お願いします。 

○中里委員 ２学期が始まったばかりですが、各学校等、生徒、児童の変化など、何かしら話は挙が

ってきておりますでしょうか。 

○榛沢教育部長 夏休みにつきましては、子供たちの心配していた水の事故ですとか交通事故という

のは、１件も御報告がありませんでした。昨日から、学校が再開しておりますが、そこで何か、まだ

この２日間連続で来ていない子というのは調査していませんけれども、大きな事故等の報告はされて

いませんので、無事にスタートできたものと考えております。 

 以上です。 

○中里委員 ありがとうございます。 

○事務局 ほか、いかがでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○事務局 では、ないようですので、事務局から次回の会議の日程をお知らせします。次回は１０月

１日火曜日、午後２時から開催をいたします。 事務局からは以上でございます。 

                                              

     ○教育長閉会宣言 

○事務局 日程１０、閉会宣言。 井上教育長、お願いします。 

○井上教育長 以上をもちまして、令和６年第９回白井市教育委員会定例会を閉会します。 

   

午後２時２０分 閉 会 


